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Referat fra Genbrugsgruppens møde fredag 11/5-2018 kl. 17-19 i Beboerhuset, Dronningensgade 34 i 
lokaludvalgets lokale. 
 
Dagsorden 

1. Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne  
2. Mulige placeringer af flerfunktionelle affaldsløsninger 
3. Hvordan inddrages borgere 
4. Navn til denne ad hoc gruppe 
5. Eventuelt 

 
Ad 1, Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
 
Ad 2, Mulige placeringer af flerfunktionelle affaldsløsninger 
Vi har talt om følgende steder: Beboerhusets hjørne, Johan Semps Gade bag kirken, Torvet (men det er ikke en 
mulighed, da Torvegruppen og Torvenetværket står for indretningen), Hjørnet ved Udenrigsministeriet, Flere mindre 
løsninger langs Overgaden Neden Vandet, så Wildersgades beboere har tæt på containerne. 
Det er vigtigst at opstille dem i nærheden af beboere, der i dag ikke har alle genbrugscontainere. Det fremgår af de 
kort, vi har modtaget. 
Vi besluttede at gå videre med disse placeringer: 

1) Strandgade ved Udenrigsministeriets indkørsel. Ejerforeningen på modsatte hjørne, hvor Svend Aage bor, 
kan måske passe stedet og få glæde af det, da de har en meget lille gård. Hvis der ikke er plads til 4 
containere der, kan der måske laves en 2. opstilling i 

2) Wildersgade på fortovet rundt om hjørnet fra Emmerys 
3) Overgaden neden vandet mellem Torvegade og Bådsmandsstræde opsættes 2-3-4 opstillinger. Hvis der 

er brug for andre steder, kan der opstilles  
4) Overgaden neden vandet ved Røde Kors, hvor glas-containeren kan flyttes til og/eller 
5) Overgaden neden vandet ved Bådsmandsstræde, hvor der er står en glas-container nu (Marie har billede) 
6) Beboerhusets hjørne Sofiegade-Dronningensgade og eventuelt med opstilling  
7) Sofiegade-Dronningensgade overfor Beboerhuset, hvor der står en glascontainer 

 
Vi talte om de funktioner, som kan sammensættes med containerne: 

- Bytteskab 
- Toilethus 
- Bænke 
- Plantekasser 
- Hyggested 
- Leg 

 
Hvem gør nu hvad: 
- Kirsten skriver referat fra mødet her 
- Svend Aage taler med sin ejerforening om de vil deltage i forsøget med opstilling på Strandgade 
- Svend Aage vil tage billeder til gruppen, så vi har noget at tale ud fra 
- Louise skriver udkast til artikel til Christianshavneren og nyhedsbreve fra lokaludvalget og Miljøpunkt i 

samarbejde med Lis, og evt også udkast til indslag på lokaludvalgets Facebook til borgerinddragelse (det taler 
vi nærmere om) 

 
Ad 3, Hvordan inddrages borgere 
På længere sigt kan vi arbejde med at opfordre folk til at tale sammen i beboerforeningerne om at deles om 
containere i nabogårde. 
 
Efter sommerferien kan vi opfordre til brugerinddragelse om fælles affaldsløsninger, måske endda nedgravede 
containere. 
 
Christianshavneren har deadline 24. maj. Vi vil opfordre folk til at deltage i Genbrugsgruppen, hvor de kan 
henvende sig til mig (kvamiljo@gmail.com) eller til lokaludvalgets sekretariat senest fredag 15. juni. 
 
Facebook kan bruges til at kommunikere med beboere med gode ideer eller hvis de vil deltage i genbrugsgruppen. 
 
Ad 4, Navn til denne ad hoc gruppe 
Genbrugsgruppen. 
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Ad 5, Eventuelt 
Næste møde bliver onsdag 23. maj kl. 16.30. 
 
 
Medlemmer: 
Navn Deltager 
Kirsten V Andersen – tovholder Ja 
Lis Schertiger – næst-tovholder Ja 
Katinka Haxthausen  
Louise Lehmann Ja 
Marie Kruchov Ja 
CC til:  
Christian Christensen, sekretariatet  
Poul Cohrt, formand  
Anne Poulsen, Sofiebadet Afbud 
Miljøpunkt Indre By – Christianshavn (Marianne Spang)  
Svend Aage Schiermacher  Ja 
Anne Christina Eskildsen, TMF Afbud 
Martin Tilsted, TMF Afbud 

(Medlemmer er deltagere i Ad Hoc gruppen. CC er de personer, som informeres eller som ønsker at være orienteret om Miljøgruppens arbejde) 

 


